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Interrogazione urgente 
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Soggetto proponente: Dmitrij Palagi, Antonella Bundu 

 

Oggetto: Polizia Municipale: sicurezza per chi la deve garantire 

 

Il sottoscritto Consigliere comunale, la sottoscritta Consigliera comunale, 

 

Appreso di come la Polizia Municipale sarebbe stata dotata di dispotivi di sicurezza individuale per 

poter garantire i serivizi che le competono durante l’attuale fase di emergenza collegata al COVID-19 

(Nuovo Coronavirus); 

 

Appreso di come alle lavoratrici e ai lavoratori della Polizia Municipale non sarebbe stata data 

indicazione di utilizzare diffusamente e appropriatamente i succitati d.p.i., durante il servizio, mentre 

viene loro chiesto di essere presenti su tutto il territorio cittadino, anche per vigilare sul rispetto di 

quanto stabilito dai Decreti del Presidente del Consiglio dei Ministri di questa prima metà di marzo; 

 

Ricordato come nel DPCM dell’11 marzo 2020 si preveda di assumere «protocolli di sicurezza 

anticontagio e, laddove non fosse possibile rispettare la distanza interpersonale di un metro come 

principale misura di contenimento, con adozione di strumenti di protezione individuale» (articolo 1, 

comma 7, lettera d); 

 

Evidenziato il carattere di urgenza, pur comprendendo la difficoltà dell’attaule fase, dovuto alla 

necessità di provvedimenti e indicazioni chiare e immediate, a garanzia del servizio e della salute dei 

lavoratori e delle lavoratrici della Polizia Municipale; 

 

INTERROGA L’AMMINISTRAZIONE PER SAPERE 

 

Se abbia intenzione di distribuire a tutte le lavoratrici e i lavoratori della Polizia Municipale i necessari 

dispositivi di protezione individuale legati all’attuale situazione di emergenza collegata al COVID-19 

(Nuovo Coronavirus); 

 

Se abbia intenzione di ridurre tutti i servizi non essenziali svolti dalla Polizia Municipale; 
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Se abbia intenzione di chiedere ai lavoratori e alle lavoratrici della Polizia Municipale di utilizzare I 

dispositivi di protezione individuale anche per i servizi di presenza sul territorio legati ai succitati 

DPCM. 

 

Il Consigliere comunale, 

Dmitrij Palagi 

 

La Consigliera comunale, 

Antonella Bundu 


